«РАЙОННЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА»

ИНФОРМАЦИЯ

О состоянии условий и охраны труда на территории Предгорного муниципального района за 2019 год

Полномочия по управлению охраной труда на территории Предгорного муниципального района осуществляются в соответствии с Законом Ставропольского края от 11.12.2009 года № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан».

В соответствии с законом для проведения анализа состояния условий и охраны труда, производственного травматизма и профессиональной заболеваемости на территории района ежеквартально проводится сбор, обработка и анализ информации о состоянии условий и охраны труда в организациях муниципального района.

В целях реализации выше указанного полномочия и оценки состояния работы по охране труда в организациях Предгорного муниципального района специалистами управления труда обследованы 32 организации. Кроме того, в прошедшем году осуществлялись письменные запросы в более чем 400 организаций района (в 2018 г. обследовано 44 организаций и в 400 сделаны запросы). Практически все организации отчитались о работе по вопросам охраны труда. 

Итоги обследований были проанализированы и заслушаны на заседаниях районной межведомственной комиссии по охране труда и трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Основным показателем, характеризующим состояние охраны труда, является уровень производственного травматизма.

За 2019 год в районе зарегистрировано 12 легких несчастных случаев. Такие случаи произошли:

- в управлении образования АПМР СК; 
- ООО «Весна»; 
- ООО «Агрофирма село им. Г.В. «Кайшева»;
- ЗАО «Лира»; 
- МДОУ ДС № 12; 
- АО «Нежинское». 
- 2 тяжелых несчастных случая произошли в ООО «Долина Солнца» и ООО «РП - СК», который по прошествии времени, перешел в смертельный.
За 2018 год в районе зарегистрировано:

- 5 легких несчастных случая;

- 1 тяжелый;

- 1 несчастный случай со смертельным исходом.

За  2017 год было зарегистрировано 4 несчастных случая:

- 1 групповой с тяжелыми последствиями (погибло 2 чел.);

- 1 смертельный;

- 1тяжелый;

-1 групповой с легкими последствиями (пострадало в ДТП 22 чел.).

Сокрытых от расследования несчастных случаев за отчетный период не выявлено.

Материалы расследования несчастных случаев на производстве свидетельствуют о том, что в значительной мере производственный  травматизм обусловлен причинами не технического, а организационного характера, из-за неудовлетворительной организации производства работ.

В целях совершенствования работы по профилактике производственного травматизма в организациях Предгорного района на заседаниях районной трехсторонней комиссии заслушаны работодатели, допустившие случаи тяжелого травматизма и травматизма со смертельным исходом, произошедших в Предгорном районе. И эта практика будет продолжена в 2020 году.

В рамках реализации превентивных мер по улучшению условий труда работников заместителем Председателя Правительства Ставропольского края   28 ноября 2017 года утвержден план мероприятий («дорожная карта») на 2018-2020 годы, направленный на профилактику производственного травматизма у работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края. 

Для реализации данной «дорожной карты» предусмотрено выполнение целевых показателей, направленных на снижение численности работников, пострадавших в результате несчастных случаев на производстве, в том числе со смертельным исходом и численности лиц с установленным профессиональным заболеванием, а также увеличение количества рабочих мест в организациях края, в отношении которых проведена специальная оценка условий труда и на которых улучшены условия труда по результатам специальной оценки условий труда.

Аналогичная «дорожная карта» разработана и у нас в районе.
Кроме того, Правительством Российской Федерации, поставлена задача по достижению «нулевого травматизма», которая требует перехода от реагирования на несчастные случаи на производстве к управлению процессами снижения рисков повреждения здоровья работников, построению системы управления профессиональными рисками в организации. 

В свою очередь министерством труда Ставропольского края совместно с Государственной инспекцией труда в Ставропольском крае в целях обеспечения безопасности и здоровья работников на рабочем месте и предотвращения несчастных случаев на производстве разработана типовая программа нулевого травматизма.

Данная программа устанавливает общие организационно-технические мероприятия, направленные на сохранение жизни и здоровья работников в процессе их трудовой деятельности.

 
Принципами программы являются:

- приоритет жизни работника и его здоровья;

- ответственность руководителя и каждого работника за безопасность и соблюдение всех обязательных требований охраны труда;

- вовлечение работников в процесс обеспечения безопасных условий и охраны труда;

- оценка и управление рисками на производстве, проведение регулярных аудитов безопасности;

- непрерывное обучение и информирование работников по вопросам охраны труда.

Многие работодатели разработали и утвердили свою программу «нулевого травматизма» с учетом специфики деятельности организации и обеспечивают ее реализацию. 

О состоянии условий и охраны труда можно судить по финансированию мероприятий по улучшению условий и охраны труда в организациях. Для этого  ежегодно заключается Соглашение по охране труда между работодателем и трудовым коллективом. И два раза в год, при проведении экспертного опроса, проводится ревизия выполнения Соглашения. 

По результатам опроса за 2019 год затраты на мероприятия по охране труда в организациях района составили более 112,6 млн. руб., (в 2018 г. – 112 млн. руб., в 2017 г. - 80,3 млн. руб.). 
 Затраты распределились следующим образом:

- первая группа - мероприятия по улучшению условий труда на рабочих местах – около 65,4 млн. руб. (за 2018 год – 98,4 млн. руб.);  

- вторая группа - компенсации работникам за работу во вредных и опасных условиях труда - около 19,5 млн. руб. (за 2018 год – 13,5 млн. руб.);

- и третья - профилактика профессиональных заболеваний и производственных отравлений - 660 тыс. руб. (за 2018 год – 727,8 тыс. руб.).

Из бюджетных средств на мероприятия по охране труда израсходовано более 14,8 млн. руб. (за 2018 год - 12,9 млн. руб.).

Из собственных средств организаций – 49,5 млн. руб. (за 2018 год - более 83,9 млн. руб.).

Из иных средств на мероприятия по охране труда израсходовано более 1,4 млн. руб. (в 2018 г.- 729,8 тыс. руб.) 

Отдельный вопрос сегодняшнего Дня охраны труда – это использование средств фонда социального страхования на мероприятия по профилактике производственного травматизма. За счет средств Фонда использовано чуть более 942 тыс. руб. (в 2018 году ФСС разрешил использовать - 860 тыс. руб.).
В 2019 году этими средствами воспользовались 15 организаций, из них на проведение периодического медицинского осмотра работников:

- Предгорный филиал ГУП СК «Крайтеплоэнерго» - 21,8 тыс. руб.; 

- ООО «Весна» - 120,8 тыс. руб.;

- МБОУ СОШ №1- 33 тыс. руб.;

- АО «Предгорныйрайгаз» - 34,7 тыс. руб.;
- ООО «Агрофирма «Село им. Г.В.Кайшева» - 34,3 тыс. руб.;

- ГБУСО «Предгорный КЦСОН» - 31,8 тыс. руб.;

- ООО «Долина солнца» - 93,5 тыс. руб.;
- ГКУ Центр занятости населения Предгорного района – 3,5 тыс. руб.;

- ЗАО «ЛИРА» - 78,2 тыс. руб.;
на обеспечение работников средствами индивидуальной защиты израсходовано:
- СПК «Поречье» - 98 тыс. руб.; 
- МБДОУ Детский сад №12- 8.3 тыс. руб.;
- филиал территориального фонда геологии - 5.7 тыс. руб.;
- ГБУЗ СК «Предгорная районная больница»- 123,3 тыс. руб.;
- АО Нежинское - 82,3 на покупку аптечек и СИЗ;
- АО «Винсадское» - 116.8 тыс. руб. на средства индивидуальной защиты и спецоценку по условиям труда;
- СПК «Выбор» - 53.3 тыс. руб. на спецоценку условий труда; 

- ГБУСО КРЦ «Орленок»- 12.1 тыс. руб. на обучение по охране труда.
По данным ФСС отказов по заявкам не было, все заявки удовлетворены. 
В 2018 году за финансовым обеспечением в ФСС обратилось 12 организаций на  сумму 843,4 рублей:

В 2017  году этими средствами воспользовалось 9 организаций на общую сумму 451,7 тыс. руб.  

Более подробно по вопросу использования средств ФСС в 2020 году Вам расскажет главный специалист фонда социального страхования Абдуллаева Зумрут АбдулСамедовна.

Важнейшим фактором профилактики и снижения производственного травматизма и профессиональной заболеваемости является обучение по охране труда.  

Практика показывает, что значительная доля несчастных случаев на производстве происходит по причине незнания правил и норм по охране труда руководителями производства и работниками. За счет устранения этой причины, по мнению специалистов, можно было бы сократить производственный травматизм не менее чем на 30%.

В управлении сформирована и поддерживается в актуальном состоянии база данных о лицах, прошедших обучение по охране труда и подлежащих обучению. 
В 2019 году в учебных центрах прошли обучение и проверку знаний требований охраны труда: 270 работников, из них руководителей - 131 чел. (в т.ч. малого бизнеса - 98),   специалистов – 31 чел. и специалистов по охране труда - 6 чел., членов комиссий - 86 чел. и уполномоченных трудового коллектива - 16 чел.  (за 2018 год - 189 чел.,  2017 г. - 201). Внеочередную проверку знаний в 2019 году прошли 6 должностных лиц. Кроме того 176 работников организаций прошли обучение и имеют удостоверение инструктора по оказанию первой помощи пострадавшим.
Затраты на обучение по охране труда составили - 1.7 млн. руб., на обучение по оказанию первой медпомощи пострадавшим затрачено более 501 тыс. руб. и затраты на обучение ответственных за эксплуатацию опасных производственных объектов составили около 1,2 млн. руб. В 2018 г. затраты на обучение составили - 3,1 млн. руб., а в 2017 год - 2,5 млн. руб.
По результатам экспертного опроса около полутора десятков организаций нарушили порядок проведения обучения, что чревато внеплановыми проверками со стороны контролирующих органов. 
Считаю, необходимым напомнить, что обучение по охране труда и оказанию помощи, пострадавшим руководителями и специалистами организаций необходимо проходить  1 раз в 3 года.

В лучшую сторону по вопросу организации обучения работников по охране труда из года в год мы отмечаем такие предприятия как: 

- АО «Предгорныйрайгаз» (заместитель исполнительного директора Подчередниченко Виктор Владимирович, специалист по охране труда Ольшанский Юрий Владимирович);

-  ООО «Весна» (управляющий Пудло Анатолий Викторович, начальник отдела охраны труда Тузов Николай Владимирович);
- ООО «ЭлитаМинералГрупп» (генеральный директор Мамедов Фахраддин Амрах Оглы, специалист по охране труда Сухотерина Александра Сергеевна);

- ООО «Стройинвест»  (генеральный директор Филин Александр Иванович, специалист по охране труда Клименко Светлана Егоровна) и ряд других организаций.

На предприятиях Предгорного муниципального района в целях обеспечения требований охраны труда и распространения правовых знаний продолжается работа по оборудованию уголков и  кабинетов по охране труда, так же организуется обеспечение этих кабинетов техническими средствами обучения и информационными материалами по охране труда.

Такие кабинеты созданы в 16-ти организациях. Лучшим кабинетом охраны труда на протяжении ряда лет является кабинет АО «Предгорныйрайгаз».

Затраты на оборудование таких кабинетов и уголков охраны туда в 2019 году составили более 429 тыс. руб. (в 2018 г.- 702 тыс. руб., в 2017 году - 254 тыс. руб.).

Принятие эффективных мер по приведению условий и охраны труда в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда невозможно осуществить без специальной оценки условий труда. 

В соответствии со ст. 212 ТК РФ одной из обязанностей работодателя по обеспечению безопасных условий и охраны труда является проведение специальной оценки условий труда на  рабочих местах. Регулируется этот процесс 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда», который обязал работодателей  завершить ее до 31 декабря 2018 года.
К сожалению, по имеющимся данным в нашем управлении, в районе лишь 370 организаций провели оценку производственных факторов на рабочих местах.  
Так же по результатам экспертного опроса есть нарушители и по этому вопросу. 
Прошу руководителей организаций, которые не провели спецоценку, этот вопрос решить и как можно раньше, так как при выявлении невыполнения Федерального Закона   накладываются большие штрафы. 
Напоминаю, о необходимости представления документов после проведения спецоценки в управление труда, для внесения в районный реестр.

Затраты на проведение спецоценки составили более 3 млн. руб. (в 2018 г.- 2,7 млн. руб., в 2017 году - 1,3 млн. руб.). 

По представленным данным в 374-х организациях района по штатным расписаниям создано около 10,8 тыс. рабочих мест, на которых трудится около 12,3 тыс. чел., из этих рабочих мест оценено по условиям труда 8,9 тыс. рабочих мест. 

На этих рабочих местах с оценкой определены следующие условия труда:  

- с опти​мальными и допустимыми условиями труда - 7291 рабочее место, что составляет 67,6% от рабочих мест со спецоценкой, из них декларировано 1998 рабочих мест; 

- с вредными или опасными условиями труда - 1744 рабочих места (или 16,2%);


 На рабочих местах с опти​мальными и допустимыми условиями труда занято 8651 чел. (или 70,4% от работников занятых на рабочих местах со спецоценкой).

На рабочих местах с вредными условиями труда занято 2064 чел. (16,8%).

Остальные работники исполняют свои трудовые обязанности на рабочих местах где производственные факторы не оценивались.

Сведения, представленные организациями района, показывают, что на рабочих местах занято 7156 женщин, из них 6157 женщин занято на рабочих местах, на которых проведена оценка условий труда.

На рабочих местах с оптимальными или допустимыми условиями трудится 4825 женщин, а на рабочих местах с вредными условиями труда занято 1386 женщин (или 19,4%). Остальные женщины работают на рабочих местах факторы производственной среды которых не известны. 

Количество работников, занятых на рабочих местах с выявленными вредными и опасными производственными факторами, занятость на которых дает работникам право на гарантии и компенсации, составляет 1887 чел.


Общие компенсационные затраты за работу во вредных и опасных условиях труда, по району составили 19,4 млн. руб. и распределились следующим образом:

- на оплату труда за вредные условия около 11,7 млн. руб. млн. руб.;

- на ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск компенсации составили более 7,7 млн. руб.;


Можно сделать предварительный вывод, что рабочие места с условиями труда относящиеся к категории вредных или опасных оказывают негативное влияние на конъюнктуру рынка труда – приводит к высокой текучке и нехватке рабочей силы на работах, связанных с тяжелым физическим трудом, вредными и опасными условиями труда и, как следствие, к потере кадровых ресурсов, в том числе с производственным травматизмом.

Как видим, работодатели района не очень стремятся получить информацию об условиях труда на рабочих местах в своих организациях. Зададимся вопросом, а какие условия труда в тех организациях, где не проводилась специальная оценка условий труда, в организациях, которые не подвергались проверкам по вопросам соблюдения трудового законодательства, что происходит в организациях, где руководители об охране труда знают понаслышке? Вопрос очень сложный. А ведь это может сказаться и на социальной защищенности работников, так как их права на предоставление полагающихся по законодательству компенсаций за условия труда могут быть ущемлены.

В целях обеспечения соблюдения требований охраны труда, осуществления контроля за их выполнением у каждого работодателя, осуществляющего производственную деятельность, численность работников которого превышает 50 человек, создается служба охраны труда или вводится должность специалиста по охране труда, имеющего соответствующую подготовку или опыт работы в этой области (ст. 217 ТК). 

В результате проводимой работы в 61 организации района в штатном расписании имеются должности специалиста по охране труда. В 2-х организациях созданы службы охраны труда, где трудятся по 2 специалиста, к ним относятся  ЗАО «ЛИРА» (Абрамов Роман Азарьянович) и ООО «Весна» (Пудло Анатолий Викторович). По видам экономической деятельности в промышленных организациях - 32 специалиста по охране труда, в организациях образования - 16 специалистов, в здравоохранении – 2  и в иных организациях трудится 11 специалистов по охране труда.  Надо отметить, что ст. 217 ТК РФ работодателями района с численностью работников более 50 человек фактически исполняется, а вот в организациях с меньшей численностью работников руководители организаций неохотно идут на введение штатной должности специалиста по охране труда. В районе всего 16-ть организаций, с  числом работников менее 50 человек, имеют  штатного специалиста по охране труда.

Также необходимо отметить, что в течение года на территории Предгорного района велась постоянная пропагандистская и разъяснительная работа по вопросам охраны труда, в том числе через средства массовой информации. 

Информирование работодателей и населения по вопросам охраны труда осуществлялось через официальные интернет-сайты администрации Предгорного муниципального района и управления труда и социальной защиты населения, а также посредством адресной электронной рассылки. 

Вопросы пропаганды и распространения передовых знаний в области охраны труда решаются и на уровне министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края.  Так, в апреле 2019 года специалисты управления и специалисты по охране труда организаций района принимали участие в организованном Министерством труда и социальной защиты населения краевом форуме по безопасности и охране труда в г. Ставрополь. 

На этой дискуссионной площадке прошла конференция, осуществлен показ средств индивидуальной защиты, представителями МТСЗН были доведены изменения, касающиеся трудовых отношений и вопросов охраны труда. 

Там же была представлена выставка рисунков  краевого смотра-конкурса «Безопасный труд глазами детей». От нашего района в нем приняло участие 90 детей различного возраста из 15 школ и детских центров. Ученик из МБОУ СОШ № 6 - награжден грамотой МТСЗН СК. 

Прошедший год был богат на конкурсы связанные с охраной труда. Организации Предгорного района приняли и здесь активное участие. 

В первом конкурсе: «Эффективный коллективный договор - основа согласования интересов сторон социального партнерства» приняло участие 3 организации: СПК «Выбор», МБОУ СОШ № 10 и ГСОУ школа-интернат № 12. За участие в конкурсе район получил благодарность Министра труда  и социальной защиты населения.

Второй конкурс - это смотр-конкурс «На лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края». Приняли участие такие организации как  МБОУ СОШ № 7, ГБУ СК "Предгорная РайСББЖ", МБДОУ Детский сад № 8 и ООО «Весна». По результатам конкурса МБОУ СОШ № 7 (директор Шуда Нина Борисовна) заняла 3 место с вручением Почетной грамоты и ценного подарка – принтера и кулера для воды. А ГБУ СК "Предгорная РайСББЖ" (директор Крысь Виктор Иванович) - награждена благодарственным письмом Министра труда и социальной защиты населения.

Надо отметить, что на конкурс приглашались  организации, где имеются штатные специалисты по охране труда, это: ЗАО «Лира», СПК «Выбор», ООО «Винсадский молочный завод», МУП «ЖКК Предгорного района», АО «Нежинское», ООО «РАЗДОЛЬЕ» и Предгорный филиал ГУП СК «Крайтеплоэнерго».  Но под различными предлогами  они отказались от участия.  Подобная ситуация была и в 2018 году, когда из 25 организаций, приглашенных для  участия, защищали  честь  района 4 организации -  ООО СХП «МиК», ООО «Весна», ООО «ЭлитаМинералГрупп» и МБДОУ Детский сад № 9.
Третье мероприятие проходило уже на уровне России - это «Всероссийская олимпиада специалистов по охране труда-2019». В ней приняли участие специалисты: АО «Предгорныйрайгаз», ООО «Элита Минерал Групп», АО «Нежинское», ООО «Раздолье»,  ГБУ СО «Предгорный КЦСОН» и ООО «Агрофирма «село им. Г.В. Кайшева». Есть среди них есть призеры олимпиады:

- Хусаинов Владимир Сергеевич - МКУ «Централизованная бухгалтерия» - в рейтинге участников занял 8-е место в СКФО;

- Тузов Николай Владимирович - ООО «Весна» - занял 16-е место;

- Гладкая Валентина Дмитриевна ООО «Агрофирма «село им. Г.В. Кайшева» - 80-е место. 

Специалистам вручены сертификаты о внесении в реестр квалифицированных специалистов по охране труда. 

И четвертое мероприятие - это конкурс детского рисунка, о котором было сказано ранее.
Такие же мероприятия планируются и в 2020 году. Прошу руководителей организаций не отказываться от участия в них, а специалистов по охране труда подойти более ответственно к выполнению своих функциональных обязанностей.

Нельзя не остановиться на таком злободневном вопросе, как неформальная занятость. Незарегистрированная деятельность продолжает оставаться негативной тенденцией. Уклоняясь от уплаты страховых взносов во внебюджетные фонды работодатели ухудшают социальное обеспечение своих работников. Ведь от размера официальной заработной платы зависит размер будущей пенсии работающих граждан, оплата больничных листов, в том числе по беременности и родам, сумма налоговых вычетов при приобретении жилья или затратах на обучение детей. Решать проблему необходимо совместными усилиями. С теневой заработной платой можно и необходимо бороться, но успех данной борьбы зависит от действий каждого из нас. 

Работодателям же хотелось бы напомнить, что за обнаружение выплаты нелегальной заработной платы работодателю грозит не только административная, но и уголовная ответственность согласно Уголовному кодексу РФ.
Трудовая деятельность определяет уровень благосостояния и финансовой стабильности, является гарантом социальной защищенности работника. Соответственно хотелось бы еще раз заострить Ваше внимание, что с 1 января 2020 года увеличился минимальный размер оплаты труда и на данный момент он составляет 12 130 рублей.

В связи с этим просим работодателей своевременно проводить работу по внесению изменений в трудовые договоры, коллективные договоры, локальные нормативные акты, такие как положения об оплате труда, премировании работников, штатные расписания и т. д.

Заканчивая свое выступление, хочу сказать следующее. Охрана труда является делом всех и каждого, и требует системного подхода. Социальная защита работников от профессиональных рисков, становление социального партнерства, эффективное взаимодействие органов муниципального управления, контроля и надзора, объединений работодателей и работников, в конечном счете, способствует социально-экономическому развитию района. Реализация основных направлений государственной политики в области охраны труда согласованными действиями заинтересованных сторон позволит реально улучшить условия и охрану труда в организациях района.

В целях профилактики и снижения уровня производственного травматизма в Предгорном муниципальном районе администрация района рекомендует работодателям приоритетные направления развития системы управления охраной труда и предложения по улучшению работы в сфере условий и охраны труда:
· разработка и внедрение системы управления охраной труда, как подсистемы в рамках единой системы менеджмента организации на основе межгосударственных и государственных стандартов, в том числе в организациях малого бизнеса;

·  создание служб охраны труда (введение должностей специалистов по охране труда) у каждого работодателя, осуществляющего производственную деятельность, численность работников которого превышает 50 человек;

· увеличение работодателями объемов финансирования мероприятий по улучшению условий и охране труда, не менее установленного законом норматива - 0,2% от суммы затрат на производство продукции (работ, услуг);

· активизация работы по обучению работников по охране труда и деятельности комиссий по проверке знаний требований охраны труда персонала;

· улучшение условий труда работников на основе специальной оценки условий труда и сертификации работ по охране труда;

·  усиление профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, повышение ответственности руководителей всех уровней за соблюдением норм и правил охраны труда;

· осуществление конкретных мер по обновлению основных производственных фондов и внедрению современных и безопасных технологий;

· усиление роли коллективно-договорного регулирования сферы охраны труда;

· укрепление трудовой и производственной дисциплины.
Охрана труда представляет собой одну из наиболее актуальных и сложных социально-трудовых проблем и как система обеспечения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности является частью качественно новой социальной политики, которая  заключается в формировании современной социальной среды, работающей на улучшение условий труда и сохранения здоровья каждого человека.

