О проведении районного фестиваля художественного творчества детей
с ограниченными возможностями здоровья
Предгорного муниципального района

14.01.2020 года.
В целях реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья средствами искусства в процессе творческой деятельности и на основании Постановления администрации Предгорного муниципального района Ставропольского края от 10 октября 2019 года № 1547 «О проведении ежегодного фестиваля художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья в Предгорном районе», фестиваль художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья был проведен в два этапа. Для организации и проведения данного мероприятия был создан оргкомитет фестиваля, на заседании которого решались вопросы проведения первого этапа фестиваля, подготовки видеоматериалов заключительного этапа, организации награждения участников, их доставки на фестиваль.

Заключительный этап фестиваля был проведен 14 января 2020 года на базе Центра досуга и творчества «Предгорье» ст. Ессентукской. В этом этапе фестиваля приняли участие 46 детей, которые продемонстрировали художественное творчество в разных жанрах: художественная гимнастика, эстрадное пение, поэзия, декоративно-прикладное искусство. Всем участникам фестиваля были вручены памятные подарки. 
Перед началом фестиваля, управлением по культуре и делам молодежи была подготовлена концертная программа для участников и гостей, которая тепло была встречена всеми присутствующими.
