Донор – это звучит гордо!

14 июня - Всемирный день донора крови. Центром внимания является жизнеспасительный дар крови, отдаваемый добровольными донорами исключительно из человеколюбия. 

Каждую секунду на нашей планете людям различных возрастов и национальностей требуется переливание крови по медицинскому направлению. Донорство ежегодно спасает тысячи людей от летального исхода и помогает восстановить здоровье. Для того чтобы выразить уважение к таким людям, которые добровольно сдают свою кровь, а также пригласить новых участников к их движению создан международный праздник. Благодаря Всемирному дню донора крови, благородных оппонентов в мире ежегодно становится больше, также как и спасённых людей.
В Предгорном муниципальном  округе зарегистрировано 188 человек, носящих гордое звание «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР», это люди, сдавшие кровь более 40 раз и каждый из них знает, что благодаря этим людям удалось спасти не одну жизнь. 
Законом Российской Федерации «О донорстве крови и её компонентов» предусмотрены следующие меры социальной поддержки лиц, награжденных знаком «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР»:

- внеочередное лечение в государственных или муниципальных организациях здравоохранения;

- первоочередное приобретение по месту работы или учебы льготных путевок для санаторно-курортного лечения;

- предоставление ежегодного оплачиваемого отпуска в удобное для них время года;

- ежегодная денежная выплата в размере 15 713,84 рублей.

Помните, Доноры крови - особые люди и современные герои…они спасают жизни других, отдавая частичку себя каждому из нас.

