К сведению граждан Предгорного района…
Управление труда и социальной защиты населения администрации Предгорного муниципального района сообщает, что любая семья или одиноко проживающий гражданин, оказавшись в трудном материальном положении, могут рассчитывать на государственную поддержку при оплате коммунальных услуг в виде субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 

Субсидии предоставляются гражданам в случае, если расходы семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи (в Ставропольском крае эта величина составляет 22%). При этом учитываются не реальные расходы семьи на жилищно-коммунальные услуги, а расходы, рассчитанные исходя из размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и размера регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг.

              Чтобы посчитать сумму, которая положена в качестве компенсации на коммунальные услуги, необходимо предоставить некоторые сведения. В первую очередь речь пойдет о показателе зарплат – необходимо прояснить, какая сумма является ежемесячным семейным бюджетом. Для этого необходимо указать все источники регулярного дохода. Предоставляя сведения в управление, не имеет смысла скрывать источники дохода. Информация проверяется и, если таковые будут обнаружены, лицу, скрывшему их, будут сулить серьезные проблемы. 
           Следует отметить, что Правительством Российской Федерации принято постановление от 02.04.2020г. №420 «О внесении изменений в Правила предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и об особенностях предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных» принято решение продлить выплаты субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг без участия граждан до 1 октября 2020 г.
           Обращаем внимание граждан, впервые обратившихся за предоставлением субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в период с первого апреля по 31 декабря текущего года - при расчете среднедушевого дохода семьи или дохода одиноко проживающего гражданина не учитываются доходы членов семьи или одиноко проживающего гражданина, признанных на день подачи заявления об оказании государственной социальной помощи безработными в порядке, установленном Законом Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации".
           Кроме того, принципиальным изменением в порядке предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг является в части определения расчетного периода при исчислении совокупного дохода, согласно которому с 30.04.2020 г. совокупный доход для предоставления субсидии определяется за 6 календарных месяцев, отсчет указанного 6-ти месячного периода начинается за 6 месяцев  до месяца подачи заявления о предоставлении субсидии.
Оформление субсидии гражданам производится на заявительной основе, при предъявлении необходимых документов.

           Обращаем внимание, что субсидии предоставляются гражданам по месту их постоянного жительства, с учётом зарегистрированных с ним членов его семьи. (в том числе и на арендованное жилье). По месту временного пребывания субсидия не назначается.
          Очень важно! Субсидия назначается при отсутствии задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг или при заключении соглашений по её погашению.
          Напоминаем, что заявитель несёт ответственность за достоверность представленных сведений и документов.
          Чтобы предварительно определить, может ли семья рассчитывать на получение субсидии, позвоните по телефону и сообщите при этом доход своей семьи, количество зарегистрированных в жилом помещении граждан, тип жилья (квартира, либо частный дом).

          Специалисты управления проведут с Вами беседу, разъяснят принцип и порядок предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, сделают предварительный расчет размера субсидии. 

          При этом нельзя не отметить, что часть документов за Вас соберут специалисты управления. Для этого организовано межведомственное электронное взаимодействие между государственными и муниципальными органами.

          По всем интересующим вопросам просим обращаться в любой день (кроме субботы и воскресенья) по телефону 5-15-91.

