Назначение компенсации на ЖКУ гражданам,  
имеющим группу по инвалидности без их участия…»

В целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции в Российской Федерации и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Российской Федерации, а также в целях принятия мер по реализации прав инвалидов на социальную защиту Правительство Российской Федерации Правительством Российской Федерации от 16.10.2020 года №1697 утвержден Временный порядок признания лица инвалидом.

Временный порядок установления или подтверждения инвалидности предусматривает автоматическое продление ранее установленной инвалидности на последующие шесть месяцев и также позволяет устанавливать инвалидность впервые без личного обращения гражданина в бюро медико-социальной экспертизы. 
Переосвидетельствование учреждениями медико-социальной экспертизы учреждениями медико-социальной экспертизы осуществляется путем автоматического продления гражданину ранее установленной группы инвалидности ил категории «Ребенок-инвалид» и причины инвалидности, т.е. всем безусловно, независимо от каких-либо обстоятельств.

Автоматическое продление инвалидности и категории «ребенок-инвалид» осуществлено только тем гражданам, срок переосвидетельствования которых наступает в период со 2 октября текущего года до 1 марта 2021 года. Продление компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг будет осуществлено на основании сведений, полученных из Федерального реестра инвалидов о группе инвалидности, периоде ее установления, с полным сохранением объема мер социальной поддержки, предусмотренного статьей 17 Федерального закона от 24.11.1995 г. №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
 Следует отметить, что гражданам по категории «Ребенок – инвалид»,  которым  после 2 октября 2020 года  исполняется 18 лет,  то  по заключению учреждения медико-социальной экспертизы заочно  будет установлена группа инвалидности  в зависимости от состояния  здоровья, оцененном при проведении учреждением медико-социальной экспертизы  при  последнем освидетельствовании. 
Отношение к детям инвалидам особое. Поскольку несовершеннолетние граждане требуют непрерывный уход, статьей 17 вышеуказанного Федерального Закона № 181 от 24.11.1995 года установлены положения о льготах, на которые может претендовать семья детей-инвалидов. 

Вместе с тем, категории «Ребенок-инвалид» при исполнении 18-ти лет, компенсация на оплату жилищно-коммунальных услуг назначается только на гражданина, имеющего инвалидность. На членов семьи компенсация на оплату жилищно-коммунальных услуг не распространяется
В случае установления инвалидности гражданам впервые, оформление компенсации на оплату жилья и коммунальных услуг производится на заявительной основе. 
Граждане, желающие оформить компенсацию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг впервые, заявление и пакет необходимых документов могут предоставить в письменном виде, почтовым отправлением или в виде электронного документа (пакета документов), подписанного электронной подписью в соответствии с требованиями Федерального закона «Об электронной подписи» и Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», с использованием государственной информационной системы Ставропольского края «Портал государственных и муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) органами исполнительной власти Ставропольского края и органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края» по адресу: www.26gosuslugi.ru, или федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» по адресу: www.gosuslugi.ru. В этом случае нужно подготовить к отправке качественные сканированные копии всех необходимых документов.
             Обращаем внимание, что компенсация на оплату жилья и коммунальных услуг предоставляется гражданам по месту их постоянного жительства или по месту временного пребывания, с учётом зарегистрированных с ним членов его семьи.
          Следует отметить, что компенсация на оплату жилья и коммунальных услуг назначается при отсутствии задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг или при заключении соглашений по её погашению.
          Напоминаем, что заявитель несёт ответственность за достоверность представленных сведений и документов.

          Более подробную информацию по вопросам, касающимся порядка расчета компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, процедуре ее оформления и формировании пакета документов вы можете получить в   управлении.
          При этом нельзя не отметить, что часть документов за Вас соберут специалисты управления. Для этого организовано межведомственное электронное взаимодействие между государственными и муниципальными органами.

          По всем интересующим вопросам просим обращаться в управление, расположенное по адресу: ст. Ессентукская, ул. Набережная, 2, в любой день (кроме субботы и воскресенья), прием граждан: с 8 час. до 12 час, или по телефону 5-15-91.

