30 октября в России отмечается День памяти жертв политических репрессий.
Трагедия первой половины 20 века коснулась судеб очень и очень многих граждан страны, попавших в жернова массовых арестов, выселений, расстрелов. Памятной датой послужили события 30 октября 1974 года, когда политзаключенные мордовских и пермских лагерей объявили голодовку в знак протеста против политических репрессий в СССР. С тех пор советские политзаключенные ежегодно отмечали 30 октября как День политзаключенного. Официально День памяти жертв политических репрессий впервые был отмечен в 1991 года в соответствии с постановлением Верховного Совета РСФСР.

За годы советской власти массовым репрессиям по политическим мотивам были подвергнуты миллионы человек, причем точное количество пострадавших до сих пор не установлено. Более того, унижены и уничтожены лучшие из лучших, у которых и в мыслях не было бороться против своего народа. Тысячи инженеров, сотни тысяч замученных, расстрелянных, загубленных партийцев, миллионы крестьян, ученые и поэты, которые на самом деле были преданы Родине.
На сегодняшний день реабилитированные лица восстанавливаются в утраченных ими в связи с репрессиями социально - политических и гражданских правах, воинских и специальных званиях, им возвращаются государственные награды, предоставляются льготы, выплачиваются компенсации в установленном порядке, возмещается причиненный в связи с репрессиями материальный вред. Основным нормативным актом, регулирующим отношения по восстановлению прав необоснованно репрессированных и лиц, пострадавших от политических репрессий, является Закон РФ № 1761-I "О реабилитации жертв политических репрессий".
С приходом Дня памяти жертв политических репрессий пусть к людям приходит осознание бесценности человеческой жизни независимо от политических и других воззрений! Только гуманностью, взаимовыручкой, поддержкой, искренним стремлением помочь ближнему и добротой может достигаться желанный мир.
