 «СОСТОЯНИЕ ОХРАНЫ ТРУДА-2020».
Министерством труда и социальной защиты Ставропольского края проведен анализ производственного травматизма в организациях края. За 6 месяцев 2020 года на производстве погибло 7 человек (в 2019 г.- 4 чел.), 12 человек получили травмы тяжелой степени (в 2019 г.- 13 чел.), произошло 2 групповых несчастных случая, в которых 1 человек погиб, 3 человека получили травмы тяжелой степени и 1 человек- травмы легкой степени ( в 2019 г.- 1 групповой, где 1 чел. получил травмы тяжелой степени и 2 чел.- легкой степени).

В Предгорном муниципальном районе за 6 месяцев текущего года произошло 3 несчастных случая легкой степени и в июле месяце произошел 1 несчастный случай тяжелой степени, по которому проводится расследование. За 2019 год зарегистрировано 11 несчастных случаев легкой степени, 1- тяжелой степени и 1- со смертельным исходом.

В целях оценки состояния работы по охране труда был проведен экспертный опрос организаций района за первое полугодие текущего года. 
Опрос показал, что в 62 организациях имеются штатные специалисты по охране труда.   Организациями района, где численностью работников более 50 человек, фактически исполняется  ст. 217 ТК РФ. А в организациях с меньшей численностью работников руководители организаций неохотно идут на введение должности специалиста по охране труда. Всего в 16-ти организациях, с  числом работников менее 50 человек, имеются штатные специалисты по охране труда. 

Рекомендуем работодателям района усилить контроль за обеспечением требований охраны труда и недопущению несчастных случаев на производстве.
В целях обеспечения трудовых прав работников Вы можете обратиться для консультации по телефону 8 (87961) - 5-06-11.
