Информация о внедрении новой системы учета транспортных средств, управляемых инвалидами или перевозящих инвалидов (детей-инвалидов)
Федеральным законом от 18 .07.2019 года № 184-ФЗ были внесены изменения в статью 15 Федерального закона от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», согласно которым на всех парковках общего пользования выделяется не менее 10% мест для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов (детей-инвалидов).
Право на бесплатное использование мест для парковки у инвалидов III группы имеется при наличии опознавательного знака «Инвалид», выданного до 1 июля 2020 года в федеральном учреждении медико-социальной экспертизы.

Для реализации права на бесплатную парковку инвалидам необходимо выполнить два условия:

1. На указанных транспортных средствах должен быть установлен знак «Инвалид»;

2. Информация об этих транспортных средствах должна быть внесена в Федеральный реестр инвалидов (далее ФРИ)

Сведения о транспортном средстве размещаются в ФРИ на основании заявления инвалида или законного представителя, поданного в Пенсионный фонд РФ через «личный кабинет» или через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Заявление для размещения сведений о транспортном средстве в ФРИ подается в отношении одного транспортного средства. При необходимости гражданин может изменить сведения о транспортном средстве, подав новое заявление, и актуальными будет считаться последние. Размещение сведений о транспортном средстве в ФРИ осуществляется в срок, не превышающий 15 минут с момента регистрации заявления.

Информация, занесенная в ФРИ, имеет силу на территории всей страны.

Учитывая возможность реализации права на бесплатную парковку посредством использования сведений, размещенных в ФРИ, порядок выдачи опознавательного знака «Инвалид», утвержденного приказом от 04.07.2018 № 443н, признан утратившим силу.

Для реализации права на бесплатную парковку будет являться наличие опознавательного знака «Инвалид», соответствующего установленным Правилам дорожного движения требованиям и размещение сведений о транспортном средстве в ФРИ.
По всем вопросам просим обращаться в управление труда и социальной защиты населения администрации Предгорного муниципального района, по  адресу: ст. Ессентукская, ул. Набережная, д. 2, кабинет, 110. 

телефон  5-16-64
