Уважаемые получатели мер социальной поддержки!!!

    27 октября  2020 года  управлением труда  и социальной защиты населения  произведена выплата пособия с трех до семи лет включительно. 
  В соответствии с Порядком назначения и выплат,  зачисление мер социальной поддержки осуществляется на счета управления  с 1 по 26 число месяца включительно. 
   28.10.2020 г.   ежемесячная денежная выплата  с трех до семи лет включительно  зачислена  на лицевые счета получателей.
    Обращаем Ваше внимание на то, что  автоматическому продлению подлежат следующие   меры социальной поддержки:  
- пособие на ребенка;

- ежемесячная  денежная выплата нуждающимся в поддержке семьям, назначаемая  в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста 3 лет,
  Автоматическое продление выплат пособий производится на 12 месяцев, семьям, у которых выплата приостановлена (будет приостановлена) по причине окончания срока выплаты за период с 01.04.2020 г. по 30.11.2020 г. , в том числе гражданам, которым выплата уже была продлена в автоматическом режиме с 01.04.2020 года по 30.09.2020 года.  Телефоны для справок: 5-15-72, 5-28-66.
- субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. В случае, если срок предоставления субсидии истекает в период с 1 октября 2020 года по 31 декабря 2020 года, субсидия автоматически  предоставляется в том же размере на следующие 6 месяцев.

Телефон для справок 5-15-91.

