Субсидии на оплату ЖКУ…
  Для большинства жителей района оплата услуг является значительной нагрузкой на семейный бюджет, но не все знают, что государство готово разделить с гражданами их тяготы и предоставляет льготы по оплате коммунальных услуг.
С наступлением отопительного сезона увеличиваются расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Жилищно-коммунальное хозяйство – это, огромный экономический комплекс. Мы все с ним имеем дело, так как пользуемся его услугами. В него входят предприятия, поставляющие электроэнергию, тепло и воду. 
Кроме того, есть организации, ухаживающие за жилым фондом и взимают плату за свои труды.
Все эти организации предоставляют жилищно-коммунальные услуги, а государство старается финансово поддержать социально незащищенных и заслуженных граждан.
Существует два вида социальной поддержки - 
начисление льгот и субсидирование.
Это разные виды поддержки. Первая зависит от категории гражданина, вторая — от доли платежей по ЖКХ в общих доходах семьи. Люди имеют право пользоваться обоими видами помощи. При этом нужно учесть, что льготы обеспечивают уменьшение платежей.
Однако рассчитывать на субсидии по оплате коммунальных услуг могут не все категории граждан.
Государство предоставляет гражданам небольшую финансовую помощь, позволяющую сократить расходы на коммунальные услуги.
Они обозначены в статье 159 Жилищного кодекса РФ, Постановлении Правительства РФ от 29.08.2005 № 541 «О федеральных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг», Постановлении Правительства РФ от 14.12.2005 № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг».
Независимо от категории граждан, право на получение субсидирования закрепляется только за теми, кто своевременно платит все коммунальные услуги. Если на момент подачи заявления за человеком имеется задолженность, право на материальную помощь утрачивается до тех пор, пока долги не будут погашены или заключены соглашения о поэтапном погашении задолженности.
Субсидия на квартиру и коммунальные услуги положена следующим категориям граждан:
- Собственникам помещений из жилого фонда. Это могут быть как владельцы квартиры или жилого дома, так и собственники комнаты в квартире или доме.
- Нанимателям жилого помещения по договору аренды или договору социального найма. В этом случае подразумевается только официально оформленные отношения по аренде помещения. Если наниматель проживает и использует помещение без договора, то заявителем должен выступать собственник.
- Участники жилищных кооперативов и жилищно-строительных кооперативов.
Заявителям необходимо предоставить с заявлением пакет документов. Вместе с тем, если единственный доход члена семьи или заявителя — это пенсия, то справку предоставлять не нужно. Если оплата за коммунальные услуги производится через ЕРКЦ, справки с коммунальных служб об отсутствии задолженности тоже не нужно. Специалисты управления уполномочены запрашивать данные сведения по межведомственному каналу связи самостоятельно.
Работающим гражданам, студентам ВУЗа необходимо предоставить справку о доходах самостоятельно. Справка о доходах предоставляется за 6 месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления, то есть, если документы направляются в ноябре, то справка о доходах должна быть окончена октябрем. Не раньше и не позже.
Как правило, субсидии, это целевые средства для оплаты коммунальных услуг. Если гражданину пришла выплата для оплаты на коммунальные услуги, он не имеет права потратить государственные деньги на покупку медикаментов или продовольствия.
Для того, чтобы оформить субсидию на оплату жилого помещения и  коммунальных услуг, необходимо обратиться в управление. Предоставить документы и заявление можно в Многофункциональный центр по месту проживания.
Кроме того, чтобы ускорить процедуру оформления, можно подать заявление через Портал государственных услуг. В этом случае нужно подготовить к отправке качественные сканированные копии всех необходимых документов.
Более подробную информацию по вопросам, касающимся порядка расчета субсидий, процедуре ее оформления и формировании пакета документов вы можете получить в   управлении. Специалисты управления сделают предварительный расчет размера субсидии и проконсультируют для дальнейшего принятия решения гражданами о целесообразности сбора всего пакета документов. 
Вы всегда можете получить исчерпывающую информацию в управлении по адресу: ст. Ессентукская, ул. Набережная, 2, в любой день (кроме субботы и воскресенья), прием граждан: с 8 час. до 12 час, или по тел. 5-15-91.
