	
	


Беззаявительный порядок переоформления
субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг…

             С 1 апреля по 1 октября 2020 года на территории РФ введен беззаявительный порядок переоформления субсидий на жилищно-коммунальные услуги. Поступает много вопросов по этой проблеме. Сегодня на них отвечает начальник управления труда и социальной защиты населения администрации Предгорного муниципального района, Елена Анатольевна Бабелурова.

             Беззаявительный порядок переоформления субсидии, безусловно, повлиял на информированность граждан, которые при обращении за оформлением или переоформлением субсидий после 1 октября 2020 года столкнулись с произошедшими изменениями. 

             Обращаем внимание, если гражданин состоял на учете в управлении и получал субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и срок окончания субсидий пришелся на этот период, обращаться в органы социальной защиты нет необходимости, субсидии продлены автоматически на 6 месяцев.  Другими словами, если у таких граждан общеустановленный срок предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг истекает в период с 01.04.2020г. по 30.09.2020 г., то предоставление им субсидии продлено в беззаявительном порядке на следующие 6 месяцев. 

     К примеру, если последний месяц получения субсидии в сентябре текущего года, то субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг продлеваются в беззаявительном порядке с 1 октября 2020 г. по 31 марта 2021 г. Такие меры приняты  постановлением Правительства Российской Федерации  от 02.04.2020г. №420 «О внесении изменений в Правила предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и об особенностях предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг до 1 октября 2020 г.».
            Кроме того, принципиальным изменением в порядке предоставления субсидии является изменение, внесенное в пункт 32 постановления Правительства России №761 от 14.12.2005 г. «О предоставлении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» в части определения расчетного периода при исчислении совокупного дохода. Ранее для оформления субсидии граждане предоставляли доходы за 6 месяцев перед месяцем обращения. В настоящее время совокупный доход семьи или одиноко проживающего гражданина определяется за 6 календарных месяцев, но не предыдущих. Отсчет указанного 6-ти месячного срока начинается за 6 месяцев до месяца подачи заявления. Данные изменения были внесены постановлением Правительства РФ от 29.04.2020г. № 604. 

            Второе важное изменение касается оформления субсидий на жилищно-коммунальные услуги гражданам, у которых членами семьи являются безработные граждане, признанные таковыми на день подачи заявления на субсидию. При расчете среднедушевого дохода семьи не учитываются доходы безработных граждан в виде заработной платы, которые они получали в требуемый период. Срок действия данного изменения – до 31 декабря 2020 года.

           Напомню, что действие настоящего постановления распространяется только на граждан, имевших (имеющих) право на выплату мер социальной поддержки в марте текущего года и которым с 01 апреля 2020 года в соответствии с действующим законодательством осуществлено приостановление (прекращение) выплаты. Граждане, которым выплата мер социальной поддержки приостановлена (прекращена) до 01 марта текущего года, под действие настоящего постановления не подпадают.

           Оформление субсидии гражданам производится на заявительной основе, при предъявлении необходимых документов, по месту их постоянного жительства, с учётом зарегистрированных с ним членов его семьи. (в том числе и на арендованное жилье). По месту временного пребывания субсидия не назначается.
          Важно! Субсидия назначается при отсутствии задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг или при заключении соглашений по её погашению.
          Чтобы предварительно определить, может ли семья рассчитывать на получение субсидии, позвоните по телефону и сообщите при этом доход своей семьи, количество зарегистрированных в жилом помещении граждан, тип жилья (квартира, либо частный дом).

          Специалисты управления проведут с Вами беседу, разъяснят принцип и порядок предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, сделают предварительный расчет размера субсидии. 

          При этом нельзя не отметить, что часть документов за Вас соберут специалисты управления. Для этого организовано межведомственное электронное взаимодействие между государственными и муниципальными органами.

          По всем интересующим вопросам обращайтесь в любой день (кроме субботы и воскресенья) по телефону 5-15-91.

