
                                                                    РЕМОНТ  
                     ВЕТЕРАНАМ    ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ!

             В 2022 г.  Предгорному  муниципальному округу  Ставропольского края  на оказание  адресной социальной помощи   выделено   400 000  рублей    (на основании реализации   государственной программы   «Социальная поддержка  граждан», утверждённой  постановлением  Правительства  Ставропольского  края  от 14.12.2018 г. № 568 – п).  
           Выполнены   работы  у 1 участника Великой Отечественной войны и            3  тружеников тыла:
- Елисеевой Зинаиды Павловны, труженицы тыла – с. Свобода,                                    ул. Ворошилова, д. 16 (внутренние работы) – подрядная организация директор ООО «Строитель» Текеев Ибрагим Казиевич;

- Концевого Ивана Ивановича, участника Великой Отечественной войны инвалида 1 группы – пос. Нежинский, д. 40, кв. 55 (замена оконного блока и внутренние работы) - подрядная организация директор ООО «Строитель» Текеев Ибрагим Казиевич;

- Стольцева Павла Серафимовича, труженика тыла, - с. Юца, ул. Лесная, д. 35 (замена оконных блоков) – подрядная организация  индивидуальный предприниматель Черевко Маргарита Анатольевна;

- Джуваляковой Софьи Николаевны, труженицы тыла, - ст. Суворовская,                       ул. Пилавова, д. 18 (замена оконных блоков) – подрядная организация директор  ООО «Строитель» Текеев Ибрагим Казиевич.

           Реализовано 400  000  рублей в полном объёме.
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