   Внимание  неработающие граждане пенсионного возраста!
На основании  Постановления Правительства Ставропольского  края  от  22.05.2017 г. №  207– п О краевой  социальной программе   «Укрепление   материально – технической  базы учреждений социального  обслуживания населения Ставропольского края и обучение компьютерной грамотности неработающих пенсионеров, проживающих на территории  Ставропольского края, в 2017 году» , с изменениями, внесёнными постановлением Правительства Ставропольского края  от 23.08.2017 г. № 330 – п  в 2017  году   адресная  социальная  помощь  предусмотрена неработающим пенсионерам, являющимся получателями  страховых пенсий по старости и по инвалидности   на : 

- частичное возмещение ущерба, причинённого имуществу неработающих пенсионеров, в результате чрезвычайной ситуации, произошедшей 24 мая 2017 года  в связи с выпадением значительного количества осадков, повышением  уровня воды в реках выше  неблагоприятных отметок и подтоплением территории Ставропольского края.

Право на получение адресной социальной помощи имеют неработающие  пенсионеры (мужчины – 60 лет и более, женщины – 55 лет и более), состоящие  на учёте в государственном учреждении – управлении  Пенсионного фонда, постоянно  проживающие на день введения режима чрезвычайной ситуации в населённом пункте, расположенном в зоне чрезвычайной ситуации, и включённые в списки граждан, пострадавших в результате  чрезвычайной ситуации, на получение финансовой помощи в связи  с частичной (полной) утратой  имущества первой необходимости.
По данному  вопросу  Вам необходимо  обратиться    до  28.09.2017 года  в управление труда  и  социальной  защиты  населения   администрации  Предгорного  муниципального  района: ст. Ессентукская, ул. Набережная, д. 2                 в  кабинет № 201. При  себе  необходимо иметь   следующие документы:

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность неработающего пенсионера;

- трудовую книжку, подтверждающую факт отсутствия трудовых  отношений на дату подачи заявления;
- СНИЛС;

- сберкнижку.
Приём граждан с 8.00 час. до 12.00 час. (понедельник, вторник, четверг, пятница), среда с 8.00 час. до 16.00 час.,   перерыв с 12.00 час. до 13.00  час.   Номер телефона специалиста: (887961) -  5-33-62 .
20.09.2017г.  специалистами управления  будет осуществляться  приём документов  с 9.00 час. до 12.00 час.  в здании администрации Суворовского сельсовета.
