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ЗАКОН

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

"О НАДЕЛЕНИИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ

РАЙОНОВ И ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ В СТАВРОПОЛЬСКОМ КРАЕ ОТДЕЛЬНЫМИ

ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ПОЛНОМОЧИЯМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ,

ПЕРЕДАННЫМИ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОРГАНАМ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ

СУБЪЕКТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, И ОТДЕЛЬНЫМИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ

ПОЛНОМОЧИЯМИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ В ОБЛАСТИ ТРУДА

И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН"

Принят

Государственной Думой

Ставропольского края

28 октября 2010 года

Статья 1

Внести в "Закон" Ставропольского края от 11 декабря 2009 г. № 92-кз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан" следующие изменения:

1) в "статье 1":

Абзац второй пункта 1 статьи 1 вступает в силу со дня официального опубликования ("абзац 2 статьи 2" данного документа).

в "пунктах 9" - "12" слова "и многодетных семей" заменить словами "многодетных семей и ветеранов Великой Отечественной войны";

Абзац третий пункта 1 статьи 1 вступает в силу с 1 января 2011 года ("абзац 3 статьи 2" данного документа).

"дополнить" пунктом 20 следующего содержания:

Абзац четвертый пункта 1 статьи 1 вступает в силу с 1 января 2011 года ("абзац 3 статьи 2" данного документа).

"20) осуществлении назначения компенсации стоимости проезда по социальной необходимости на пассажирском автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) по маршрутам межмуниципального сообщения в Ставропольском крае в соответствии с "Законом" Ставропольского края от 12 мая 2010 г. № 31-кз "Об обеспечении равной доступности услуг пассажирского автомобильного транспорта маршрутов межмуниципального сообщения в Ставропольском крае".";

2) "абзац восьмой приложения 1" к Закону Ставропольского края от 11 декабря 2009 г. № 92-кз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан" изложить в следующей редакции:

"D - расходы на оплату услуг по доставке компенсации расходов по оплате жилищно-коммунальных услуг и компенсацию затрат на обеспечение деятельности органов местного самоуправления в связи с осуществлением ими отдельных государственных полномочий, исчисляемые в пределах 1,5 процента от суммы компенсации расходов по оплате жилищно-коммунальных услуг.";

3) "абзац шестой приложения 2" к Закону Ставропольского края от 11 декабря 2009 г. № 92-кз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан" изложить в следующей редакции:

"D - расходы на оплату услуг по доставке ежегодной денежной выплаты и компенсацию затрат на обеспечение деятельности органов местного самоуправления в связи с осуществлением ими отдельных государственных полномочий, исчисляемые в пределах 1,5 процента от суммы ежегодной денежной выплаты.".

Статья 2

Настоящий Закон, за исключением "пункта 1 статьи 1" настоящего Закона, вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2010 года.

"Абзац второй пункта 1 статьи 1" настоящего Закона вступает в силу со дня его официального опубликования.

"Абзацы третий" и "четвертый пункта 1 статьи 1" настоящего Закона вступают в силу с 1 января 2011 года.

Губернатор

Ставропольского края

В.В.ГАЕВСКИЙ

г. Ставрополь

11 ноября 2010 г.

№ 93-кз

Официальная публикация в СМИ:

"Ставропольская правда", № 249, 13.11.2010

Вступил в силу со дня официального опубликования, за исключением отдельных положений, вступающих в силу в иные сроки, и распространяется на правоотношения возникшие с 1 января 2010 года ("статья 2" данного документа).

Закон Ставропольского края от 11.11.2010 № 93-кз

"О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан"

(принят Государственной Думой Ставропольского края 28.10.2010)
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